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1. 24 saysinn = ’si kactr?
2. 60 saysinin < 'si kagtr?
3. 45 saysinin = ’si kactr?
4. 72 saysinin 2 si kactir?

5. % si 18 olan say kactr?

6. % si 36 olan say kactr?
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Z 4 49 olan sayl kactir?
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8. = 'si 60 olan say kactir’?
20

9. Ezginin 36 tane kalemi vardrr. Ezgi bu
kalemlerin z 'inG kardesine verecektir.

Buna gére Ezgi, kardesine kag tane
kalem verir?
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10. 40 kisilik bir siniftaki grencilerin g’i
erkek 8grencidir. Buna gére, sinifta kac
tane kiz 6grenci vardir?

11. 140 sayfalk bir kitabin her giin

%’sini okuyan Elif, 3 giin sonra kitabin

kac sayfasini okumus olur?

12. g P15 litre olan su damacanasinin

tamami doludur. Giinde 2 litre su
icmesi gereken bir kisi bu damacanay
kac giinde bitirir?

13. Bir arac iki sehir arasindaki 450 km

yolun g’sini Sali, kalan yolu Carsamba

gni gitmistir. Buna gére, bu arac yolun
kag km'lik kismini Carsamba giini
gitmistir’?

14. Agla cevizlerinin g’sini kardesine
veriyor. Kardesine 32 ceviz verdigine

gére, Ayla'nin cevizlerinin tamami kag
tanedir?

15. Bir baloncunun 240 tane balonu

3., . . .
vardir. Balonlarinin - Und sattgina gére

geriye kac tane balonu kalmistir?
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